



## **В Мончегорске офицеры территориального следственного отдела навестили девочку, прибывшую из Херсонской области**



Сотрудники следственного отдела по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области навестили несовершеннолетнюю, 2016 года рождения, прибывшую на территорию региона вместе с мамой из Херсонской области.

В ходе встречи мама Миланы рассказала почему они приняли решение переехать в город Мончегорск, поделилась историей своей жизни.

Заместитель руководителя следственного отдела Анжела Мельниченко и старший следователь Анна Мысова вручили девочке сладости и подарок, пожелали семье благополучия и крепкого здоровья в Новом году.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Офицеры делают все возможное, чтобы люди, покинувшие родные края, привыкали жить в новых условиях, под мирным небом. Долг офицера СК России - не только отдавать все силы своей работе, но и в нужную минуту прийти на помощь людям.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

05 Января 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1754762>